



В церемонии открытия ресурсного центра приняли участие: директор департамента образования города Нижнего Новгорода Елена Платонова, глава администрации Московского района Владимир Кропотин, заместитель главы администрации района Жанна Алферова, начальник управления образования администрации района Ольга Лебедева, доктор психологических наук, руководитель Центра юридической психологии и судебно-психологической экспертизы, главный эксперт Московского исследовательского центра при Правительстве г. Москва, профессор Национального исследовательского Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского Екатерина Васкэ.

В рамках открытия ресурсного центра стартовал пилотный проект «Такой интересный мир». По словам директо-

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

ЗАПУЩЕН ПИЛОТНЫЙ ПРОЕКТ

11 октября на базе школы №69 состоялась церемония открытия городского ресурсного центра по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

ра департамента образования администрации Нижнего Новгорода Елены Платоновой, в течение четырех месяцев учащиеся школы с 6 по 10 класс, их родители и педагоги примут участие в тренингах с психологами, наркологами, встретятся с интересными специалистами, представителями разных профессий. Участники проекта: дети, педагоги и родители примут участие в работе площадок, направленных на профилактику асоциального поведения обучающихся и развитие навыков безопасного поведения, в том числе и в интернете.



«Уникальность нашего проекта в том, что методы, которые мы используем, исключительно психологические. Проект направлен на выработку механизмов конструктивного взаимодействия учителей с учащимися и родителей с учителями. Одним словом, мы работаем по всем аспектам и со всеми группами, которые находятся в ближайшем окружении ребенка: родители и учитель, т.е. семья и школа, — отметила Екатерина Васкэ. — Команда проекта включает в себя специалистов разных областей знаний. Мы приглашаем специалистов, которые интересны детям, подачу материала из уст которых ребята могут сейчас воспринять».

Школьники и педагоги школы №69 приняли участие в работе площадок, направленных на профилактику асоциального поведения обучающихся (руководитель площадки — психолог Дмитрий Сорокин) и развитие навыков безопасного поведения в сети Интернет (руководитель площадки — блогер Дарья Кистанова).

КОНКУРС

11 октября в ДК им. С.Орджоникидзе состоялся традиционный кулинарно-творческий конкурс «Дары осени», посвященный Международному дню пожилых людей и 220-летию со дня рождения А.С. Пушкина. В мероприятии приняли участие жители старшего возраста из клуба ветеранов «Дружба».

Слова благодарности участникам конкурса выразили гла-



ВЫЕЗДНОЕ СОВЕЩАНИЕ

15 октября глава администрации Московского района Владимир Кропотин провёл выездное рабочее совещание на проспекте Героев по вопросу ремонта автомобильной дороги в рамках федеральной программы «Безопасные и качественные дороги» с участием директора подрядной организации ООО корпорация «Стройинвест», представителей департамента дорожного хозяйства администрации города Нижнего Новгорода, МКУ «Главное управление по строительству и ремонту метрополитена, мостов и дорожных сетей в городе Нижнем Новгороде», ООО «Дорожное производственное предприятие», ПАО «Газпром Газораспределение».

Владимир Кропотин проинспектировал ход ремонтных работ, выполненных на сегодняшний день. В ходе осмотра дорожного полотна были выявлены нарушения в виде занижения газовых ковров относительно асфальтобетонного покрытия

«ДАРЫ ОСЕНИ» ДЛЯ ПОЖИЛЫХ

ва администрации Московского района Владимир Кропотин, секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» Ольга Никитина. Преподаватель вокала губернского колледжа Иван Архипов в образе Александра Сергеевича Пушкина поздравил всех собравшихся, исполнив арии по произведениям великого поэта.

Участники конкурса разделились на шесть групп по интересам. Конкурс проходил в два этапа: первый этап конкурса — кулинарный, в рамках которого участники украшали столы на выбранную тему по произведениям А.С. Пушкина. Темой группы «Неугомонные» была поэма «Руслан и Людмила», «Бодрость» предоставила стол по сказке «О царе Салтане», «Песняры» — по «Сказке о золотом петушке», «Содружество» — по стихам «У Лукоморья дуб зелёный», «Мурдешкие» — по сказке «О рыбаке и рыбке». Группа «Весёлкины» накрыла свой стол любимыми блюдами поэта. Участники конкурса украшали блюда фруктами и овощами, выращенными в своих садах и огородах.

Второй этап конкурса заключался в творческой защите кулинарных столов, в ходе которой были представлены миниатюры и сценки. Завершилось мероприятие дегустацией блюд, приготовленных участниками конкурса.

ДОРОГАМ — КАЧЕСТВО И БЕЗОПАСНОСТЬ

проезжей части. Глава администрации района отметил, что при прокладке газопровода под проезжей частью дороги, имеющей усовершенствованное дорожное покрытие, отметки крышек ковера и колодца должны соответствовать отметке дорожного покрытия, и дал указание представителю подрядной организации, выполняющей работы, устранить данное нарушение.

В рамках проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году на территории Московского района проводятся работы по ремонту следующих автомобильных дорог: автомобильная дорога «Дублер Сормовского шоссе до ул. Коммунальная», автомобильная дорога «Сормовское шоссе от Московского шоссе до ул. 50-летия Победы», автомобильная дорога «Ул. Просвещенская», автомобильная дорога «Ул. Чаядаева», автомобильная дорога «Ул. Чаядаева (от ж/д перекрестка до базы №8)», автомобильная дорога «Переулок Рессорный».

СПАРТАКИАДА

1 МЕСТО — У «СОКОЛА»

5 октября на базе Дворца спорта «Юность» прошли два этапа Спартакиады команд работающей и студенческой молодёжи района.

В мероприятии приняли участие команды: ОАО ОКБМ Африкантов, НАЗ «Сокол» — филиал АО РСК «МиГ», АО ЦНИИ «Буревестник», ГБПОУ «Нижегородский авиационный технический колледж», ГБПОУ «Нижегородский техникум транспортного обслуживания и сервиса». Организаторы Спартакиады — отдел культуры, спорта и молодёжной политики администрации Московского района, Совет по делам молодёжи при главе администрации района. Мероприятие прошло при поддержке Ольги Никитиной, секретаря местного отделения политической партии «Единая Россия».

Итоги турнира по настольному теннису: 1 место — НАЗ «Сокол» — филиал



АО «РСК «МиГ», 2 место — АО ЦНИИ «Буревестник», 3 место — АО ОКБМ Африкантов.

Итоги турнира по мини-футболу: 1 место — НАЗ «Сокол» — филиал АО «РСК «МиГ», 2 место — АО ЦНИИ «Буревестник», 3 место — АО ОКБМ Африкантов.

Благодарим всех участников соревнований, коллектив Дворца спорта

«Юность», партнёров и судей: этап настольный теннис — Бочкарёву К.Ф. и этап мини-футбол: Веричева И.Н., Новикова В.Ю.

В октябре 2019 года пройдет этап Спартакиады по силовой подготовке, завершившись Спартакиада турниром по волейболу в ноябре 2019 года.

ДЕКАДА

СЧАСТЬЕ — ЭТО ВНУКИ

Доброй традицией стало отмечать в Центральной районной детской библиотеке им. В.Г. Белинского День пожилого человека. Ведь это чистый и светлый праздник наших родителей, бабушек и дедушек. Именно они являются членами клуба «Родник», организованного в ЦРДБ им. В.Г. Белинского совместно с ТОС «Спортивный».

8 октября состоялась очередная встреча клуба «Родник». Участниками праздника стали воспитанники детского сада №141, ТОС «Спортивный» (председатель Смирнова Т.Н.), вокальный ансамбль «Лейся песня» ГБУ КЦСОН Автозаводского района (руководитель Евгений Новиков), священник отец Олег из храма в честь Тихвинской иконы Божией Матери.

Всех собравшихся в этот вечер ждала интересная программа. Открыли праздник руководители клуба «Родник» Галина Викторовна Корюкина (ведущий библиотекарь) и Татьяна Николаевна Смирнова.

Что такое счастье для каждого присутствующего? Таким вопросом озадачила всех Марина Александровна Ульянова (главный библиотекарь). Самые разные ответы посыпались от ребят: для кого-то счастье, что его любят мама, для кого-то, что у него появился новый друг, а для кого-то, что он побывал за городом и увидел красивый лес. А вот для бабушек счастьем оказалось то, что в их жизни есть такие замечательные дети, их внуки. Ребята подарили всем гостям солнышки с наилучшими пожеланиями.

А какие улыбки вызывала инсценировка песни «Бабушки-старушки» в исполнении дошколят и весёлые танцы младшего и старшего поколения. Тёплые слова для маленьких участников праздника и для всех пожилых людей сказал отец Олег. Вспомнить песни молодости позволило выступление вокального ансамбля «Лейся песня».



«ЖИЗНИ ЗОЛОТОЙ ЛИСТОПАД»

Декада пожилых людей — это особое время, когда все мы стараемся более внимательно относиться к людям преклонного возраста, оказать им чуть больше заботы и внимания. Не осталась в стороне и наша библиотека им. Н.К. Крупской. 7 октября она распахнула двери для ветеранов труда и войны, пригласив их на осенние посиделки «Жизни золотой листопад».

Заведующая библиотекой Надежда Коренева, обращаясь с пожеланиями и поздравлениями к собравшимся, отметила, что их невозможно назвать пожилыми — настолько сильную бодрость духа они излучают.

Ведущие сумели создать тёплую атмосферу в зале. В этот день для гостей звучали самые добрые и ласковые слова.

Председатель Совета общественно-патриотической организации «Дети войны» и клуба ветеранов войны и тружеников тыла им. А.И. Людина Мария Ивановна Кузнецова в своем выступлении пожелаила всем крепкого здоровья и внимания со стороны детей и внуков.

Библиотекари подготовили музыкально-поэтическую композицию «Осенние грезы». В украшенном разноцветными листьями зале звучали стихи, песни, загадки, вопросы об осени. Член ЛИТО «Волга» Фаина Цверова прочла свои новые стихи об осени, доброте и внимании к пожилым людям.

Поздравить ветеранов пришёл и священник отец Олег. Он пожелал, чтобы в сердце каждого не иссякала любовь к ближнему, терпение и мудрость.

Живой интерес у гостей вызвало выступление ансамбля «Волжанка», артисты которого также выражали признательность и уважение к старшему поколению.

После музыкального поздравления ведущие мероприятия пригласили всех присутствующих на чаепитие. За чашкой ароматного чая в уютной атмосфере, проходил праздник зрелых, мудрых людей. Гости пели песни об осени, любви, России. Библиотекари подготовили каждому из присутствующих маленький сюрприз, положив под чашку с чаем персональное поздравление с Днём пожилого человека, оформленное в виде кленовых листьев, что очень всех растрогало. Ветераны расходились в приподнятом настроении, выражив слова благодарности за тёплый, искренний приём в стенах любимой библиотеки.

Наталья АГАФОНОВА